
 
  
„TŘÍDÍME“ 
	
Zastupitelstvo	 města	 Blatná	
schválilo	 zavedení	 motivačního	
programu.	 Cílem	 je	 poskytnout	
našim	 občanům,	 kteří	 se	 aktivně	
zapojí	 a	 budou	 využívat	 sběrný	
dvůr,	možnost	úlevy	na	poplatku.	

	
Fyzické	 osoby,	 které	 jsou	 na	 územı́	 města	 Blatná	
poplatnı́ky	 mı́stnı́ho	 poplatku	 za	 provoz	 systému	
shromažďovánı́,	 přepravy,	 třı́děnı́,	 využıv́ánı́		
a	 odstraňovánı́	 komunálnı́ch	 odpadů	 se	 budou	 moci	 od	
ledna	 2017	 dobrovolně	 zapojit	 do	 motivačnı́ho	
programu	města.	
	
Za	 splnění	 stanovených	 podmínek	 programu	 vznikne	
zapojeným	 občanům	 nárok	 na	 úlevu	 na	 poplatku	 pro	
příští	 poplatkové	 období	 ve	 výši	 100,-	 Kč	 na	 osobu. 
Úleva	 bude	 poskytnuta	 v	 kalendářním	 roce,	 který	
následuje	po	roce	aktivního	zapojení	do	programu.	
	
Jedná	 se	 o	 motivačnı́	 program,	 jehož	 záměrem	 je	
nějakým	 způsobem	 ocenit	 ochotu	 našich	 občanů	 třı́dit	
odpady.	 Město	 Blatná	 je	 v	třı́děnı́	 odpadů	 na	 dobré	
úrovni.	Přesto	v	popelnicı́ch	zůstává	stále	velké	množstvı́	
odpadů,	které	by	se	mohly	vytřı́dit	a	naložit	s	nimi	jinak,	
než	 uloženı́m	 na	 skládku.	 Našı́m	 cı́lem	 je	 zapojit	 Vás,	
občany	 do	 našeho	 odpadového	 hospodářstvı́		
a	„nalákat“	Vás	na	sběrný	dvůr	;-)		
	
	Zapojenı́	je	dobrovolné.	
	Zapojit	se	lze	během	roku,	nenı́	nezbytné	být	zapojen	
hned	od	ledna.		
	Pro	1	domácnost	bude	postačovat	1	KARTA.	
	Limitní	množství	pro	odpad	na	osobu:	40	litrů	plastů	
ve	 směsi	 s	 nápojovými	 kartony	 !	 v	 sešlápnutém	 stavu	 !	
Tedy tříčlenná domácnost musí mít, pro splnění podmínek, 
na kartě potvrzeno předání 120 litrů plastových či 
nápojových kartonů.	
	Odpady	předávejte	ve	vlastním	pytli,	či	igelitové	tašce.	
Nebudou	poskytovány	speciální	pytle.	
	
S	dotazy	 ohledně	 motivačního	 programu	
„Třídíme“	 se	 můžete	 obracet	 na	 Odbor	
životního	 prostředí	 Městského	 úřadu	
Blatná,	 Tř.	 T.G.Masaryka	 1520,	 (Jana	
Šustrová,	tel.:383	416	233).		
	
 


